Приложение N 2. Критерии отбора пациенток для проведения лечения бесплодия с применением вспомогательных репродуктивных технологий (экстракорпоральное оплодотворение) за счет средств обязательного медицинского страхования
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1. Различные формы бесплодия (трубная, эндокринная, иммунологическая, мужская).

2. Отсутствие наркомании, токсикомании, алкоголизма.

3. Отсутствие соматических заболеваний, препятствующих вынашиванию беременности и рождению ребенка.

4. Отсутствие психических заболеваний, препятствующих вынашиванию беременности и воспитанию ребенка.

5. Ограничением к применению программы ЭКО являются:

а) снижение овариального резерва по данным ультразвукового исследования яичников, проведенного на 2 - 4 день менструального цикла и уровня антимюллерова гормона в крови.

б) состояния, при которых лечение с использованием базовой программы ЭКО неэффективно и показано использование донорских и (или) криоконсервированных половых клеток и эмбрионов, а также суррогатного материнства;

в) наследственные заболевания, сцепленные с полом, у женщин (гемофилия, мышечная дистрофия Дюшенна, ихтиоз, связанный с X-хромосомой, амиотрофия невральная Шарко - Мари и другие) (по заключению врача-генетика возможно проведение базовой программы ЭКО с использованием собственных ооцитов при обязательном проведении преимплантационной генетической диагностики).

